La Diputación adelanta el plan de obras del 2011 por las elecciones

Las poblaciones cacereñas con menos de dos mil habitantes deben entregarr sus peticiones antes del día 15 de agosto

:: MARTA LUCEÑO

CÁCERES. La Diputación provincial convocó ayer, en Cáceres y Plasencia, a todos los alcaldes de las poblaciones con menos de dos mil habitantes para que les formularan las demandas en materia de inversiones de cara al 2011. El cambio de redes de saneamiento, obras de urbanización o las mejoras en recintos culturales y deportivos resultan las más habituales.

Los alcaldes recibieron ayer una encuesta que deben contestar antes del 15 de agosto, marcando en orden de prioridades qué actuaciones prefieren en su municipio, divididas en dos epígrafes: servicios mínimos obligatorios (redes de saneamiento y abastecimiento, pavimentaciones, redes y pavimentaciones, alumbrado público, cementerio y casa consistorial) y otras actuaciones: dependencias municipales, instalaciones deportivas, urbanizaciones y otras.

Este tipo de reuniones se celebran de forma periódica, pero más adelante, en otoño. El presidente de la Diputación, Juan Andrés Tovar, explicaba ayer que se ha tras-



Un momento de la reunión celebrada ayer en Cáceres por la Diputación. :: ARMANDO

ladado a julio «para adelantar el plan de obras de 2011, ya que el próximo año es un año electoral y los alcaldes quieren tener realizadas todas las inversiones y cumplidos todos los compromisos antes de las elecciones municipales».

Tovar agregó que un grupo numeroso de estas obras se podrán iniciar este mismo año, con cargo al remanente líquido de tesorería que tiene la Diputación. Dichas obras serán aprobadas en septiembre.

El resto serán incorporadas a un plan general que se aprobará en el mes de octubre o noviembre, para su posterior puesta en marcha a partir del 1 de enero del 2011. «Queremos tener redactado para esa fecha los proyectos y la documentación necesaria para iniciar la adjudicación, y que se puedan comenzar las obras», indicó a los alcaldes de los pequeños municipios.

Los ayuntamientos mayores de 2.000 habitantes no están dentro de este adelanto ya que se encuentran incluidos el Plan Bianual 2010-

Además del plan de obra se habló sobre el Plan Piloto de Eliminación de Residuos de la Demolición y Construcción, que se afectará en 137 municipios. El plan plantea la creación de 16 plantas de transferencia, una planta de reciclaje y, además, se instalará un punto de acopio para el tratamiento de obras menores.

El PSOE aprueba la comisión de garantías electorales

:: REDACCIÓN

CÁCERES. El comité provincial del PSOE, reunido la tarde del miércoles, aprobó la constitución de la comisión de garantías electorales.

Este órgano regulará los procesos de primarias para la elección de candidatos municipales en aquellas agrupaciones del partido que así lo soliciten.

Cocemfe se ocupará de las pistas de Nuevo Cáceres

:: ANA C. OLMEDA

CÁCERES. Tras más de siete años de reivindicaciones, el barrio de Nuevo Cáceres por fin tiene las instalaciones deportivas que estaba demandando. Un total de 9.000 metros cuadrados, en los cuales queda libre un pequeño espacio que iba a ser destinado a vestuarios, pero que es posible que acoja finalmente una pista de pádel, según explicó ayer a este diario el presidente

vecinal de Nuevo Cáceres, José María Tovar. «Los vecinos lo están demandando», asegura.

En el acto de inauguración de estas instalaciones, celebrado el miércoles, la asociación de vecinos del barrio le pidió a la alcaldesa que las nuevas pistas no llevaran el nombre de ninguna persona para evitar conflictos innecesarios. Además, Manuel González, presidente de Cocemfe, propuso que fueran los

discapacitados de este centro quienes llevaran el control y mantenimiento de las instalaciones, creando así puestos de trabajo y fomentado su integración.

La propuesta fue aplaudida tanto por la alcaldesa como por la Asociación de Vecinos, y la contratación de una persona con minusvalía, según indicó ayer Tovar, será estudiada por Asuntos Sociales. En palabras del presidente vecinal, «nos parece una buena idea que Cocemfe se ocupe de las instalaciones, porque es necesario que haya un control riguroso de quién entra y sale de las pistas porque la inversión ha sido muy grande y hay que cuidarla» afirma.

COSAS QUE PASAN J. R. ALONSO

CATALUÑA: **EL PORNO** Y EL TORO

l nacionalismo es un sarpullido adolescente cuya premisa fundamental es matar al padre o, cuando menos, diferenciarse de él. Extremadura es una región muy madura porque nadie discute que nos parecemos a nuestro padre. En Cataluña, la inmadurez del nacionalismo ha calado en bastante gente que no quiere ser igual que el padre, aunque sea imposible negar la herencia genética. Así, una región tan mediterránea, es decir, tan ancestralmente taurina, equivoca sus esencias apartándose de las corridas como si eso fuera propio del padre, de España, cuando es tan de ellos como del resto de la Península. Ya dieron muestra de una inmadurez colectiva con aquella diferenciación forzada que llevó a muchos a colocar en sus automóviles un burro para diferenciarse del toro de Osborne. Tamaña bobada avisaba de esta prohibición de las corridas de toros que no deja de ser una amputación de la libertad de elegir. El porno aburre, pero hay que permitirlo para quien lo necesite o lo disfrute. Cuando se prohibía, los catalanes emigraban los fines de semana a Perpignan para atiborrarse de emmanuelles y tangos en París. Los toros también pueden aburrir o resultar tan desagradables como matar a una ostra exprimiéndole limón delante de una mesa llena de comensales. Pero prohibirlos obligará a emigrar para ver corridas en Castellón, Nimes o Zaragoza. La adolescencia política lleva a eso: empiezas creando un país a partir de un burro, unos mozos subidos encima de otros y un baile típico y acabas yéndote los fines de semana a escondidas a Teruel a ver a José Tomás.



Don Salvador Salvador Fernández

Falleció en Badajoz, a los 78 años de edad, después de recibir los santos sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su esposa, Manuela Rivas Morcillo; hijos, María de la Encarnación, Jesús (†) y Francisco Javier Salvador Rivas (†); hijos políticos, Guadalupe Benítez, Mari Carmen Salas y Domingo Cunha; nietos; hermana, sor María del Carmen (†); hermanos políticos, sobrinos y demás familiares, ruegan una oración por su alma

La misa se celebrará hoy día 30 de julio de 2010, a las 20.00 horas, en la iglesia parroquial de San José

La familia agradece su asistencia a tan piadoso acto

Badaioz. 30 de julio de 2010

Trabajamos para mejorar



Para seguir mejorando la calidad de nuestro servicio, estamos trabajando en nuestras instalaciones. Por este motivo, nos vemos obligados a interrumpir temporalmente el suministro eléctrico.

ZONAS AFECTADAS:

HINOJAL (CÁCERES). Día 1 de Agosto de 2010. De 08:00 a 11:00. C/Laguna, Cruz, Cerro, Cáceres, Reina y advacentes.

Si el trabajo finalizara antes de la hora indicada, restableceremos el suministro de forma inmediata y sin previo aviso. Rogamos a nuestros clientes disculpen las molestias.